Самостоятельная работа.


I вариант.�
II вариант.�
�
1. Три завода получили заказ на моторы. Первый завод выполнил � EMBED Equation.2  ��� всего заказа, второй – 40% всего заказа, а третий завод выпустил остальные 280 моторов. Сколько моторов составлял заказ?�
1. Тракторная бригада вскопала в первый день � EMBED Equation.2  ��� участка, во второй – 40% этого же участка, а в третий день она вскопала остальные 220 га. Какова площадь участка?�
�
2. Две машинистки напечатали рукопись за 6 часов. Одна из них работает в три раза быстрее, чем вторая. За сколько дней могла бы напечатать эту рукопись каждая машинистка, работая отдельно?�
2. Выйдя одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу, два пешехода встретились через 10 минут. Сколько времени потратит каждый из них на весь путь, если первый идет в два раза медленнее, чем второй?�
�
3. Даны дроби: � EMBED Equation.2  ���Найдите наименьшее положительное число, частные от деления которого на каждую из данных дробей являются целыми.�
3. Даны дроби: � EMBED Equation.2  ��� Найдите наибольшее положительное число, частные от деления на которое каждой из данных дробей являются целыми.�
�



